Декларація
Про дотримання ДП «Жмеринський лісгосп» принципів і критеріїв Forest Stewardship Council® (FSC-C142094, Лісова опікунська рада)
          Державне підприємство «Жмеринське лісове господарство» скорочено ДП «Жмеринський лісгосп» підпорядковане Вінницькому обласному управлінні лісового та мисливського господарства.

          Почтова адреса лісгоспу : 23100, Вінницька область, м. Жмеринка вул. Барляєва, 31.
         Колектив підприємства усвідомлює сучасні вимоги до лісового господарства,  яке повинно здійснюватись з метою задоволення  матеріальних та духовних потреб теперішніх і майбутніх поколінь без зниження еколого - економічного потенціалу. Лісоуправління за засадах сталого розвитку передбачає гармонізацію  екологічних, економічних і соціальних питань з метою збереження, невиснажливого використання лісів та підтримки їх багаторічних функцій у довгостроковій перспективі.

         Державне  підприємства «Жмеринське лісове господарство»  бере на себе зобов’язання  дотримуватись всіх принципів і критеріїв екологічної  сертифікації  за схемою  FSC.
         Поряд із низкою еколого – економічних принципів підприємство приділятиме увагу соціальним питанням. Зокрема і в подальшому існуватиме виважена політика працевлаштування,  що полягає у:

      - дотримання чинного законодавства та міжнародних конвенцій;

      - не перешкоджанні працюючим у здійснені їх прав та потреб зумовлених національною, релігійною належністю, станом здоров’я, політикою.

      - уникати будь – якої дискримінації.

      - забезпечення справедливої  оплати  праці і її росту.

      - формування оптимального графіку роботи персоналу.

      - не використання дитячої праці.

      - не допускати застосування фізичних покарань і словесних образ.

      - піклуватися про здоров’я працюючих.

Сподіваємось, що проголошені нами наміри знайдуть розуміння і підтримку  у працівників підприємства і місцевого населення.

Директор ДП «Жмеринський лісгосп»                                           П.В. Бендера   
